

市美术馆首批典藏书画名家作品亮相

展出书画精品 218 件

□记者 王晨 实习生 叶明玉

本报讯 12月21日,由市委宣传部、市文广旅局主办,市美术馆承办,市书法家协会、市美术家协会协办的“墨颂华章·周口市美术馆藏书画名家精品展”在市文化艺术中心开幕。

此次展出的是市美术馆成立以来,面向全国书画名家征集的第一批书画精品,共计218件。这些作品风格各异、书体多样,既有八尺巨制,又有平尺精品,可谓是一次当代书画精品集萃。作者中,既有当代书坛名宿、德艺双馨的

艺术大家沈鹏、张海,也有旭宇、言恭达、毛国典、王学岭、张继、吴行、张文平等一大批当代在全国书画界有影响的名家。

据介绍,展出的这些作品都是书画家们无偿捐赠的。

市美术馆馆长李珂表示,这是书画作品不仅是市美术馆的馆藏珍品,也是我市文化艺术界的一笔宝贵精神财富,市美术馆一定会把这批作品保管好、珍藏好,并作为市美术馆免费开放的主要内容永久陈列,供市民观摩学习。



经过近1个月的周末比赛,12月22日,由河南省体育局主办的“茅台王子杯”豫冠联赛2019—2020赛季预选赛暨周口市第一届“足协杯”足球赛在市体育中心落幕,8支球队经过角逐,沈丘队夺得冠军,同和堂队夺得亚军。 记者 梁照曾 摄

首届工行小微客户节开幕

推出为期3年的“万家小微成长计划”

□记者 王吉城 通讯员 韩冰

本报讯 为进一步提升小微企业金融服务质效,扩大工行普惠金融“根植小微、服务实体”品牌影响力,工行总行于12月17日启动了为期3年的“万家小微成长计划”,同时举办首届工行小微客户节。工行周口分行设立了视频分会场,并邀请周口7家小微企业代表共同见证了开幕式,随后召开了座谈会。

在座谈会上,7家小微企业代表向工行周口分行有关负责人咨询了此次升级版的普惠金融政策,并对信贷过程中遇到的问题提出了建议。

据介绍,工行在去年发布普惠金融服务1.0的基础上,推出了以“融资、融智、融商”为核心的普惠金融服务2.0。在周口市,该行从个人金融、资金结算、经营贷款、信息咨询等多个维度提

供普惠金融综合服务,并积极与“百千万工程”“百行进万企”“千名专家进小微”等活动相结合,以支持实体经济发展为目标,选择符合产业升级趋势,具有较好成长性、科创新兴、潜力发展好的企业,在风险可控前提下给予充足授信,满足其在经营过程中的资金需求,同时提供低成本信贷资金,缓解其成本压力,提供从融资、融智到融商的全方位金融服务。

工行周口分行有关负责人表示,工行周口分行已制定《普惠领域信贷从业人员尽职免责办法》和《周口分行支持民营暨小微企业金融服务工作方案》,强化正向激励,真正把普惠金融贷款尽职免责工作落到实处,解决客户经理“不敢贷、不愿贷、不能贷”的问题,让经办人员放下思想包袱,切实做好民营和小微企业的普惠金融业务。



日本一录制组 来周拍摄太祖高皇帝圣旨碑

12月21日,日本某文化传播公司录制组4人在周口华威民俗文化博物苑拍摄太祖高皇帝圣旨碑,为他们制作的纪录片《朱元璋:治隆唐宋的君主》取材。

据了解,珍藏于周口华威民俗文化博物苑的太祖高皇帝圣旨碑是一通明代古碑,碑文分为两面,一面为朱元璋24字治世方略,另一面为慈母石图。该碑原立于扶沟文庙,后流落民间,后被周口华威博物苑馆长杜忠义从民间收来,珍藏于馆内。

记者 梁照曾 摄

